

**省巡行團代表工農聯合大會**

舉出代表赴省，參加提出對英復工條件，並宣

濱唱禮，照例宣讀孫總理遺囑，並向國旗黨旗行三鞠躬禮外，主席何

，共有七人，計華洋三人，黃進高，許毓雲，李惠官，就進二人，李廷如，（其一未定）運輸起卸一人。陳潤之，機器工團一人，熊澤，特於六日假審判廳前開會，並巡行示威，各罷工團體繼續到場，計華人洋務職工會，外交後援工會，建築總工會，煤礦工會，亞細亞機器工團，運輸起卸工會，船工總會海員工會，約共數百人，來賓有政治部代表劉琴西，中華全國總工會代表林昌熾，市黨代表部表楊石魂等，十二時半搖鐘開會，由藍謂

旋代表團致答詞畢巡行，沿途面呼（一）打倒一切帝國主義（二）打倒軍閥（三）擁護提出復一條件，（四）罷工友聯合起來，（五）罷工勝利萬歲。等口號，所到之地，觀者人山人海，至永平樓前散隊，時派隊保護矣。

讀歡迎詞，讀各工友向各代表行一鞠躬禮，再次總工會代表林昌熾報告省港罷工之經過，並勉勵汕頭各友再加團結奮鬥，以期達到最後之勝利目的，再次市黨部代表楊石魂演說，語多勉勵，嗣政治部代表劉琴西作政治報告，

新嘉坡日期之別報

省，實爲最難得之機會，且適遇新歷元旦在即，故特挽留該團參觀元旦閱兵典禮，因是設此返沈之期又須再展，惟團員多有商務羈身，新歷年關待結束者頗多，大約有一部份團員須趕

全體團員在省過新歷年，聞播寶輪擬於星期三來省接團員返港，俾欲返港者得以乘搭，再過數日又來一次，以便第二批回港者乘搭，至於各團員之通過証，聞辦事人擬俟分日赴各方面之敘會完畢後，乃實行發給。

騎船員被星政府捕去

第四軍請派糾察往廣州灣

省港罷工委員會現接第四軍政治部代主任張善鳴來電文云，中華全國總工會省港罷工委員會未斷絕，現罷一政策如何，能否派糾察隊前往請示復等語，聞委員會接此電復，已交糾察隊委員會科內辦理。

# 香港大光報之造謠 糾察委員會，派委員林炳

，爲一著名私梟，帝國主義走

回省究辦，該員在石岐執行時

，肆行金錢運動，脫身逃走，

香港華商代表來省

省港罷工委員會，接香港來電文云，罷！委員會列位先生鑒，華商負責代表八人準三十早星期三趁龍山船赴省，趨謁，屆時希爲指導，並賜接洽，李右衆等叩儉，（廿六）罷工委員會接電後，經轉飭糾察隊屆時派隊保護矣。

廢除一切不平等條約 打倒

切帝國主義

慈善恩兒明氏省後，連日未受一

卷之三

港僑總辦事處，連日迭蒙各機關社團歡迎了，昨廿九日，該團復發出通告內稱，今日十一時，本團員前往方便醫務院

洲酒店七樓茶會，務請各團員依時到會，並商議返港日期，又下午三時，總工會假座一德路馬玉山開茶會云。

員，又加扣留，并用利誘手段——其於奉公之

其於奉公之行深可敬也。

省港罷工委員會騎船委員部，前派騎船員梁慶方錦全二人駕怡業船，路過星州時，被船主勾通該地帝主國義者將騎船員梁慶方錦二人捕去，經已定罪每人監禁六個月，該船主畏罪不敢回航，乃改走安南，騎船委員部以怡業船由省開行時，

◆ ◆ ◆ ◆

係廣源盛行代理，該行應負全責，特舉出代表張蔭棠李奕生員會共商辦法，現決定函轉廣源盛行限該行司理人于本月三十日下午一時到罷工委員會答覆一切，并轉知騎船處知照參

，有中山縣署委員及七區署長視仲茂與永樂商店等協助眼見，乃香港大光報竟於廿八日新聞欄捏載林委員勒索金錢，及搜去周福及貨主謝永祺身上紙金毫銀等物，查周福爲舊藉人，向以包運私烟槍械爲事

現已由工人代表大會通過，每  
名出賞花紅銀三百元，購緝在  
案，不知該大光報與周福等有  
何利害關係，特為誣謗林委員  
，藉以破壞罷工團體，聞工人  
代表會已通過禁止該報入口  
云。